
Следственным отделом по городу Бийск СУ СКР по Алтайскому краю задержан местный житель, подозреваемый в убийстве женщины, совершенному в условиях неочевидности

27 апреля 2020 года в лесном массиве в городе Бийске обнаружено тело 53-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям, следователи совместно с сотрудниками полиции задержали причастного к преступлению, совершенному в условиях неочевидности. Им оказался 57-летний местный житель. Предварительно установлено, что в дневное время 17 апреля подозреваемый находящийся в состоянии алкогольного опьянения решил познакомиться с женщиной. Потерпевшая отказалась принимать знаки внимания от незнакомого мужчины, вследствие чего между ними возникла ссора. Подозреваемый взял деревянную палку и нанес множественные удары в область головы женщины. От полученных травм 53-летняя потерпевшая скончалась, а обвиняемый скрылся с места происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1459185/folder/873343>